XIX областной открытый конкурс юных музыкантов «Новые имена»





29 ноября 2014 г. в музее И.А. Гончарова в рамках Года культуры в РФ Ульяновский региональный общественный фонд культуры провел XIX областной открытый конкурс юных музыкантов «Новые имена».

Конкурс призван выявить юных одаренных музыкантов, помочь им в дальнейшем творческом развитии и становлении их таланта, а так же способствовать их дальнейшему профессиональному обучению.

Председатель жюри — Народный артист Республики Татарстан, лауреат Международных конкурсов, профессор Казанской государственной консерватории, скрипач М.Н. Зарипов.

XIX областной открытый конкурс юных музыкантов проводится по 6 номинациям: фортепиано, струнно-смычковые инструменты, духовые инструменты, камерный ансамбль, народные инструменты, вокал (академический).

Поздравляем учащихся и преподавателей Детской школы искусств № 3:

Дипломант – Ахмадиев Данила, преподаватель Чунаева Н.А.

Участники конкурса:

- Егорова Мария (скрипка), преп. Желнова О.В., конц. Комиссарова О.В.
- Урсу Алиса (скрипка), преп. Велигжанина Г.И., конц. Маторина О.К.
- Власов Артем (фортепиано), преп. Фадеева И.Н.
- Ансамбль скрипачей «Виолиночка»: Егорова Мария, Белкина Анна, Арефьев Данил, Иванова Янина, преп. Желнова О.В., конц. Комиссарова О.В.
- Дуэт скрипачей: Урсу Алиса и Шамасова Амина, преп. Велигжанина Г.И., конц. Маторина О.К.